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                      «Осень в лесу»! 
Цель: Формировать эстетическое отношение к окружающему миру. Продолжать детей знакомить с признаками времени года (осени).

Задачи: 

Познавательное развитие: Закрепить элементарные сведения об овощах (называть их) и обобщать. 

Речевое развитие:  Обогащать словарь; листопад, шершавая, колючая.

                                    Закрепить понятия- большой, маленький.

 Художественно-эстетическое развитие: Учить использовать приём ощипывания от целого куска пластилина и  раскатывать круговыми движениями.

 Физическое развитие: Развивать стремление играть в подвижную игру с простым содержанием и не  сложными движениями, логическим мышлением. 

 Воспитательные: Воспитывать аккуратность, самостоятельность, коммуникабельность, чувство сопереживания; прививать любовь к природе.

Предварительная работа: беседы с детьми на тему «Осень», наблюдения во время прогулок за сезонными изменениями в природе (листопадом), рассматривание иллюстраций с изображением осени.

Материал и оборудование: Ёлки искусственные, листья из цветной бумаги, 3 корзины, шишки, овощи натуральные, прозрачная ткань. Игрушки: медведь, заяц, пластилин, дощечки для пластилина, рамочка для картины, колонка, флешка.

Ход мероприятия:

Зашли в группу, поздоровались с гостями, встали в круг.

Воспитатель: Ребята давайте поиграем с вами в игру « Здравствуй»! Только давайте все вместе говорить, ведь мы дружные ребята!

Здравствуйте наши ладошки! - хлоп-хлоп-хлоп(хлопаем в ладоши)

Здравствуйте наши ножки! топ-топ-топ(топаем ногами)

Здравствуйте наши щёчки! плюх-плюх-плюх (хлопаем по щёчкам)

Здравствуйте наши губки! чмок-чмок-чмок (прижимаем ладошки к губам).

Воспитатель: Проходите присаживайтесь на стульчики.

Ребята, скажите пожалуйста, а какое время года у нас сейчас на улице?

Ответы детей: Осень!

Воспитатель: А что на улице осенью происходит?

Ответы детей: На улице стало холодно, листочки пожелтели, листочки опали, дождик капает часто, овощи на огороде мамы и папы собирают.

Воспитатель: Ребята, а давайте мы с вами сейчас отправимся в лес и посмотрим, что в лесу происходит осенью? 

Дети соглашаются!

Воспитатель: Предлагаю вам поехать на автобусе! 

(под песню Е. Железновой «Автобус»)

Воспитатель: Вот мы и приехали в лес! (звучит пение птиц).

Пошли гулять по лесу, встретили зайчика. Поздоровались!

Присели в кружок, рассмотрели зайчика, с добавлением прилагательных (какие уши? какой хвост? и т.д.).

Зайчик «шепчет» воспитателю.

Воспитатель: Ребята, мне зайчик прошептал, что ему скучно. А давайте поиграем с зайчиком?

Дети соглашаются.

Игра «Листопад»

Воспитатель: Поиграем в игру «Листопад». Ребята, а когда с деревьев листья опадают, как это называется?

Ответы детей: ЛИСТОПАД!

Воспитатель: Да, молодцы!

Раскидываю листочки со словами:

Падают, падают листья, 

В лису листопад.

Жёлтые, красные листья, 

По ветру, кружат, летят.

Воспитатель: Ой, посмотрите ребята, сколько много листочков.  Какие они по размеру? (большие, маленькие). Давайте в маленькую корзину мы соберём маленькие листочки, а большую - большие. 

Воспитатель: Молодцы! Вот и зайчик повеселел.
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Игра «Волшебная корзина» (Овощи) 

Воспитатель: Ребята, для зайчика у меня есть подарок – вот эта корзина. Давайте посмотрим, что там.

Дети по очереди достают овощи, называют что это. 

Воспитатель: Этот  подарок для зайки. Молодцы, правильно назвали. А как можно назвать одним словом всё, что в корзине?

Ответы детей: Овощи! 

Воспитатель: Верно! (дарим зайчику) Попрощались с зайкой. Пойдём дальше.
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Встреча с Мишуткой!

Обращаем внимание на медведя, который сидит под ёлкой.

Поздоровались!

Воспитатель: Ребята, смотрите,  сколько шишек собрал в корзину мишутка (нечаянно рассыпаю шишки на ковёр). Ой! Шишки все рассыпались! Давайте соберём, чтобы медведь не расстроился из-за этого.

Собрали шишки, присели в круг.

Воспитатель: Ребята, а шишки какие? (твёрдые, колючие, шершавые)

Подвижная игра «Прятки»

Воспитатель: Ребята, а давайте с вами поиграем с Мишуткой?

Ответы детей: Да!!!

(Дети накрываются прозрачной тканью).

Медведь: Я хожу, хожу, хожу.

                  Деток я не нахожу.

                  Ну куда же мне пойти,

                  Чтобы деток мне найти.

                  Что же это за гора? 

                  Да шевелится она!!!

(Подходит к детям, заглядывает, рычит. Дети разбегаются на стулья).
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Воспитатель: А давайте сделаем 
подарок для Мишутки? Подарим ему картину с рябиной, он повесит у себя дома и будет ею любоваться!!!

А скажите пожалуйста, как называется дом у медведя?

Ответы детей: Берлога!

Воспитатель: Да, берлога! Верно!

Ну для этого нам ребята надо вернуться в детский сад!

(Под песню «Автобус Е.Железновой» вернулись в свою группу.
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Лепка «Рябинка»  ( за столами)

Выполняется показ воспитателем. Проговариваем материал, приём лепки, форму «рябинки» и как фиксируем на листе.
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Выполнили вместе картину! Подарили Мишутке!!! Попрощались! 

Воспитатель: Всем спасибо ребята!!!

Мне очень понравилось сегодняшнее путешествие в лес!!! А вам?

Ответы ребят: Да!!!

Воспитатель: Давайте попрощаемся с гостями.

Вместе: ДОСВИДАНИЯ!!! 

